

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Вагони та транспортна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» Українського державного університету залізничного транспорту

В сучасних умовах функціонування залізничної галузі та інтеграції України в світовий економічний простір, вкрай необхідними є високоякісні фахівці, що здатні проектувати, експлуатувати, ремонтувати та обслуговувати вагони та транспортні засоби. Український державний університет залізничного транспорту має великий досвід, високваліфікований науковий потенціал та розвинуту матеріально-технічну базу для підготовки даних фахівців.

Освітньо-професійна програма «Вагони та транспортна інженерія», що рецензується, розроблена викладачами УкрДУЗТ для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт». Вона відповідає всім необхідним критеріям та вимогам вищої школи України та сучасним тенденціям підготовки фахівців для даної галузі. Програма спирається на досвід фахівців кафедри у викладанні дисциплін з виготовлення, експлуатації та ремонту рухомого складу залізниць, враховує результати численних науково-дослідних робіт та тісний взаємозв'язок із науковцями, професорсько-викладацьким складом споріднених навчальних закладів, потенційними роботодавцями.

Метою навчання за програмою «Вагони та транспортна інженерія» є отримання знань, умінь та навичок у галузі вагобудування та методів проектування, розробки, аналізу та експлуатації транспортних засобів та їх компонентів.

Сформований перелік спеціальних та загальних компетентностей програми у повній мірі забезпечує підготовку сучасного фахівця-бакалавра для залізничної галузі. В програмі визначені компетентності, що мають бути досягнуті слухачами. Ці компетентності мають практичну направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Суттєвою перевагою освітньої програми «Вагони та транспортна інженерія» є можливість здобувачеві застосовувати свої знання не тільки на залізничному транспорті, а й у споріднених галузях транспорту.

Вітчизняна промисловість та промисловість світу вже сьогодні потребує чимало спеціалістів, які здатні розробляти сучасні транспортні засоби та працювати на високотехнологічних і інтелектуальних виробництвах для їх будівництва, обслуговування та ремонту. Після закінчення університету за цією програмою інженери можуть працювати на транспортних підприємствах, вагоноремонтних та вагонобудівних заводах, у проектних та науково-дослідних організаціях, як в Україні, так і за кордоном.

Враховуючи викладене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Вагони та транспортна інженерія» може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Українському державному університеті залізничного транспорту за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт».

Начальник відокремленого підрозділу
«Вагонне депо Харків-Сортувальний»
регіональної філії «Південна залізниця»
акціонерного товариства «Укрзалізниця»



Д.Г.Воскобойников